

高温橙色警报：

京津冀豫等地仍有高温

25日华北黄淮江淮等地持续出现大范围高温天气，中央气象台当天18时继续发布高温橙色警报，26日白天，上述地区仍有高温。

25日14时，我国华北、黄淮、江淮、江汉及陕西、新疆南疆盆地和吐鲁番盆地等地气温高达35℃以上，其中河北中南部、北京北部、山西中南部、陕西中部、河南中北部、安徽北

部、山东中西部等地出现了37℃~39℃高温，河北南部、山西南部、河南北部、山东北部出现了40℃以上高温，河南安阳气温高达43℃。

中央气象台25日18时继续发布高温橙色警报，26日白天，华北大部、黄淮、江淮等地的高温天气持续。预计，26日白天，华北大部、黄淮、江淮、江汉以及陕西中部和东部、内蒙

古中部、新疆南疆盆地等地有35℃以上的高温，其中，河北南部、京津、河南中东部、山东大部、安徽北部和南疆盆地最高气温可达37℃~39℃，河北南部、山东东北部局部温度可达40℃。(据新华网)

防御指南：

1.尽量避免午后高温时段的户外活动，对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导，并采取必要的防护措施。

2.有关部门应注意防范因用电量过高，电线、变压器等电力设备负载大而引发火灾。

3.户外或者高温条件下的作业人员应当采取必要的防护措施。

4.注意作息时间，保证睡眠，必要时准备一些常用的防暑降温药品。

我省持续高温

郑州四位老人因高温猝死

新华社郑州6月25日专电(记者 单纯刚)最近几天，河南很多地区都出现了极端高温天气，其中郑州、焦作、安阳的最高气温达到40摄氏度以上。截至25日，6月郑州高温日数累计已达10天，意味着在过去的25天内，郑州有三分之一以上的时间都被高温笼罩。在郑州，商场、冰吧、超市

变成了行人的避暑胜地，而公园等露天的游乐场所，却人迹稀少。据郑州市120急救中心统计，近日郑州市中暑病例大幅度增加，4位老人由于高温不幸猝死。郑州市紧急医疗救援中心4天内接到中暑报诊66起。

医学专家提醒，近期天气炎热，患有心脑血管疾病的病

人要注意防暑降温，特别是老年人，避免因天气炎热诱发心脑血管疾病。

由于连续多日维持高温晴热天气，空气湿度明显变小，河南中医学院第一附属医院神经内科主任医师马云枝提醒，有关部门和单位要采取一定的防暑降温措施，在户外作业的人员，除了要避开长时间高温作

业外，最重要的是要及时补充水分，特别是盐水。

高温天气容易引发人们出现恶心、呕吐、浑身无力等中暑症状。对此，河南中医学院三附院医生沈文彬提醒：“高温天气下，应尽量避免外出，如果要外出就要打遮阳伞或者戴太阳帽，尽量穿长袖衣服或者抹一些防晒霜。”

四川15对重组家庭新人将赴京参加集体婚礼

新华社成都6月25日专电(吴晓颖 刘大江)摆婚宴、游长城、观鸟巢、逛北海公园……来自四川地震灾区的15对灾后重组家庭新人，将于7月9日从成都出发，赴北京参加一场精心为他们量身打造的集体婚礼。这是汶川大地震后第一场专为震区重组家庭跨省(市)举办的集体婚礼。

这场特殊的集体婚礼，由中国红十字基金会和谐家庭公益基金、家庭期刊集团、四川省妇联和中国青年旅行社联合举办。

24日，记者在集体婚礼活动总日程表上看到，新人们为期一周的行程安排得

充实浪漫。15对新人不仅能在结婚仪式上聆听到由全国妇联老干部艺术团专门为他们创作的婚礼歌曲，接受来自社会各界人士对他们的美好祝福，还可以与唐山地震重组家庭代表交流谈心、向心理辅导专家咨询，并游览北京主要的旅游景区、名胜古迹。

据了解，这15对新人来自成都、绵阳、德阳、广元、雅安、阿坝等6个地震灾区，涵盖了社会各适婚年龄段、各个民族、各种职业，其中有两对羌族新人、一对藏族新人，年龄最大的新郎有50多岁。

内地报考港校学生减少逾三成

新华社香港6月25日电 香港大学、香港科技大学、香港理工大学、浸会大学、岭南大学、树仁大学、公开大学、演艺学院等8所在内地独立招生的香港高校报名截止期已过，今年报读香港高校的内地学生共减少9093人，与去年相比减幅超过30%。

据其间媒体报道，最近截止提交报名表的香港大学公布，截至6月24日，报读香港大学的内地申请人8016名，比去年的12000人

大减近三分之一，成为申请人数减少最多的香港高校。

香港大学发言人表示，去年申请入读该校人数为历史最高纪录，或许令内地学生认为竞争激烈，以至于对来港深造持审慎态度。据统计，香港大学今年最受内地学生欢迎的课程包括金融、法律、精算等。此外，可能是受到金融危机影响，更多学生希望修读理工科等基础学科，故今年填报香港大学理科课程的内地学生人数也有增加。

我省渴望嵩山历史建筑群申遗成功

新华社郑州6月25日专电(记者 桂娟)正在西班牙塞维利亚召开的联合国教科文组织第33届世界遗产大会上，中国申报的唯一文化遗产项目——河南嵩山历史建筑群，将接受大会审议表决。

河南省文物局局长陈爱兰25日表示，虽然河南为此付出了近8年的艰苦努力，渴望成为世界文化遗产的新成员，但目前正以一颗“平常心”对待申遗。无论成功与否，嵩山历史建筑群的价值都是永恒的，对它的研究和保护也将是永远的。

陈爱兰说，近年来，众多文物工作者在保持嵩山历史建筑群原有的风貌、体现遗址的真实性与完整性等方面付出了大量心血，已得到了世界遗产委员会所委托考察专家的充分肯定。

嵩山历史建筑群包括观星台、嵩岳寺塔、太室阙和中岳庙、少室阙、启母阙、嵩阳书院、会善寺、少林寺建筑群(包括常住院、塔林和初祖庵)等8处11项优秀历史建筑，构成了一部中原地区上下2000年形象直观的建筑史，具有很高的历史、艺术和科学价值。

嵩山历史建筑群申遗工作全面启动以来，先后完成了文本编制、立法保护、环境整治等多方面工作，建立了专门的管理机构，颁布了保护管理条例，使遗产保护走上了常态化、法制化的轨道，并于去年9月接受了世界遗产中心专家的正式评估和验收。



中石化将收购瑞士一石油公司

新华社北京6月25日电(记者 安蓓)中国石油化工集团公司24日宣布，其下属全资子公司中国石化集团国际石油勘探开发有限公司已与总部位于瑞士的Addax石油公司达成现金收购协议，以每股52.80加元的价格收购该公

司全部股份。据了解，中石化收购总价为82.7亿加元，相当于72.4亿美元。

中石化称，这笔收购交易已经获得Addax石油公司董事会的一致支持。但该协议的最终完成还须获得相关政府

部门的批准。

作为一家跨国油气勘探开发公司，Addax石油公司在西非和中东拥有油气资产。截至去年底，该公司石油探明储量为5.36亿桶，平均日产原油14万桶，年原油产量达700万吨。

浙江民企戈壁滩上“种太阳”

新华社杭州6月25日电(记者 张乐)戈壁滩上种不出庄稼，却种上了“太阳”！记者25日从中国最大的低压电器企业——浙江正泰集团获悉，由该集团投资的光伏并网发电项目近日在光照资源丰富的宁夏回族自治区石嘴山市惠农区开工建设。

石嘴山市惠农区位于宁夏北部，光照资源好，具有光伏并网发电得天独厚的条件。浙江正泰集团下属的太阳能科技有

限公司经过多次考察论证，作出了在这里投资兴建光伏电站的决定。据介绍，该光伏项目规划发电容量100兆瓦、首期发电容量10兆瓦。届时，沿宁夏石嘴山正宜关惠农高速出口西侧2平方公里的戈壁滩上，都将铺上正泰太阳能电池板。

相关链接：

浙江正泰太阳能科技有限公司是以民营企业正泰集团为投资主体建立的一家专业从事

薄膜太阳能电池、晶硅太阳能电池组件和光伏发电系统、应用产品研发、生产和销售的高新技术企业。

太阳能薄膜电池项目属国家鼓励类项目。在同样的面积下，晶硅太阳能电池的厚度是0.2毫米左右，而该企业生产的第二代薄膜太阳能电池厚度只有它的1%，即200微米，不仅用节省，单位每瓦的成本还比晶硅低近34%。预计未来发电成本可降到1元/度电以下。

广西贵港一幼儿园毒鼠强集体中毒案件告破

新华网南宁6月24日电(记者 王军伟)24日广西贵港市召开新闻发布会，宣布“6·22”港南区木格镇文达幼儿园毒鼠强集体中毒事件系人投毒所致，犯罪嫌疑人已被抓获。

6月22日下午，贵港市文达幼儿园发生毒鼠强集体中毒事件，21名幼儿吃完饭后不久发生严重不适，事发后中毒幼儿被立即送往平悦、木格卫生院抢救，其中有1名幼儿经抢救无效死亡。贵港市公安局介绍，

经过公安机关32个小时的侦查，案件于6月23日23时许告破，犯罪嫌疑人李生光(男，66岁，港南区木格镇黄石村人，幼儿园土地拥有者)被抓获。

至6月23日15时多，李生光初步供认：其因长期与幼儿园承包者陆志琨有矛盾，6月22日中午，其趁陆志琨离开，在没有人注意的情况下，将事前准备好的毒药倒进陆志琨中午剩的饭菜里，不料陆志琨将饭煮成粥分给幼儿园的幼儿吃，导致了案件的发生。



武汉“无害化”销毁800公斤毒品

6月25日，武汉市民在活动现场观看毒品标本。为避免焚烧对空气造成污染，警方将800公斤收缴的毒品用高压锅炉进行“无害化”销毁。新华社发(王南飞 摄)